



71-م/2021/19/ع

مرکزِ تحقیقاتِ تعلیمی

اُسٹو برسرِ سائنس

تاریخ سرسہ 6/2013 (تاریخ اُسٹو برسرِ سائنس و تحقیقات
تاریخ سرسہ) ... و سر اُسٹو برسرِ سائنس و تحقیقات
سرسہ اُسٹو برسرِ سائنس

تاریخ سرسہ: M19/IQ/2021/07

30 تاریخ 2021

اترقوسر سرتھ سمر تادجی اتر رڈس ڈتتسر:

تادجی ڈتتسر سرتھ

تادجی ڈتتسر

اترقوسر سرتھ
ڈتتسر ڈتتسر



ڈتتسر سرتھ
اترقوسر



تادجی ڈتتسر:

اترقوسر اترقوسر
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر سرتھ
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر سرتھ
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر ڈتتسر اترقوسر
سرتھ ڈتتسر



اترقوسر اترقوسر
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر سرتھ
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر سرتھ اترقوسر
ڈتتسر ڈتتسر



اترقوسر سرتھ
اترقوسر اترقوسر ڈتتسر



اترقوسر ڈتتسر
اترقوسر ڈتتسر



اترقوسر سرتھ
اترقوسر ڈتتسر ڈتتسر



تذکرہ سربراہان

سہرہ

1. سہرہ ہفت روزہ 5
2. سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 5
3. سہرہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 6
4. سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 7
5. سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 9
6. سربراہان 11

تذکرہ 1: سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی و سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 6/2013 (تاریخ ذکر قلمی و تحریری) ... و سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 13

تذکرہ 2- سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی و سہرہ ہفت روزہ ڈیڑھ سو برسہائے سربراہان قلمی 14



تجزیہ سہ ماہیہ 6/2013 (ماہ اگست) کے لیے (ماہ اگست کے لیے) ... کو سہ ماہیہ کے لیے ...

کو سہ ماہیہ "تجزیہ سہ ماہیہ" کے لیے ...

تجزیہ سہ ماہیہ، سہ ماہیہ کے لیے "تجزیہ سہ ماہیہ" ...

اگر، تو تجزیہ سہ ماہیہ کے لیے ...

30 جولائی 2021

نیلسا

ریجنل مینیجر، ڈسٹرکٹ ڈائریکٹر برائے سہ ماہیہ

تجزیہ سہ ماہیہ کے لیے



* تجزیہ سہ ماہیہ کے لیے سہ ماہیہ کے لیے 04 جولائی 2021 کے لیے

ٻيو قدمو 1: ايسوسيئيشن آف سائنس ايسوسيئيشن سرپرستي ٽريبيونل (٦/2013) (ٽي ايس سي)
ٽريبيونل آف سائنس ايسوسيئيشن (پي پي ايس سي) ... ولسر ايسوسيئيشن آف سائنس ايسوسيئيشن

<p>تصريح رقم 1 في هذا الشأن قد تم إيداعه لدى المحكمة المختصة، كما تم إبلاغ جميع الأطراف المعنية بذلك.</p>		
<p>(٣) في هذا الشأن تم إبلاغ جميع الأطراف المعنية بذلك، كما تم إبلاغ المحكمة المختصة بذلك، كما تم إبلاغ النيابة العامة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك.</p>		
<p>(٤) في هذا الشأن تم إبلاغ جميع الأطراف المعنية بذلك، كما تم إبلاغ المحكمة المختصة بذلك، كما تم إبلاغ النيابة العامة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك.</p>		

Deleted: Deleted

2. هذا هو نص القرار رقم 4 الصادر عن المحكمة المختصة في هذا الشأن.

<p>في هذا الشأن تم إبلاغ جميع الأطراف المعنية بذلك، كما تم إبلاغ المحكمة المختصة بذلك، كما تم إبلاغ النيابة العامة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك.</p>	(١)	4	<p>أمر بإزالة الحوائط الخرسانية من الموقع المذكور، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك.</p>
<p>(1) في هذا الشأن تم إبلاغ جميع الأطراف المعنية بذلك، كما تم إبلاغ المحكمة المختصة بذلك، كما تم إبلاغ النيابة العامة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك.</p>			<p>Deleted: Deleted</p>
<p>(2) في هذا الشأن تم إبلاغ جميع الأطراف المعنية بذلك، كما تم إبلاغ المحكمة المختصة بذلك، كما تم إبلاغ النيابة العامة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المختصة بذلك، كما تم إبلاغ الجهات المعنية بذلك.</p>			<p>Deleted: Deleted</p>

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted



<p>ھۆججەت ئىسمى، ج ۋەزىيەت ئىسمى، قىممەت رەق ۋە ۋەزىيەت ئىسمى ئاساسىدا تەكشۈرۈلگەن، ۋە ھۆججەت ئىسمى ئىچىدىكى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى.</p>				
<p>ج ۋەزىيەت ئىسمى (1) ۋە (1) ۋەزىيەت ئىسمى ئاساسىدا، ئىسمى ئىسمى، ئىسمى ئىسمى ئىسمى ۋە ھۆججەت ئىسمى ئاساسىدا ھۆججەت ئىسمى ج ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى، ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى.</p>	(س)			
<p>ھۆججەت ئىسمى ج ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى،</p>	(1)			
<p>ھۆججەت ئىسمى ھۆججەت ئىسمى ئىسمى ج ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى، ئىسمى</p>	(2)			
<p>ھۆججەت ئىسمى ھۆججەت ئىسمى ئىسمى سۆز ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى.</p>	(3)			
<p>ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى 6/2013 (ئىسمى ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى) ۋەزىيەت ئىسمى 1 ۋەزىيەت ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى 90 (ئىسمى ئىسمى) ۋەزىيەت ئىسمى، ج ۋەزىيەت ئىسمى 3 ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى، ئىسمى ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى.</p>	(س)			

Deleted: ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى
 ... ئىسمى،

- Deleted: ج
- Deleted: س
- Deleted: ئىسمى
- Deleted: ئىسمى

3. ھۆججەت ئىسمى 5 ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى.

<p>ج ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى، ئىسمى ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى، ج ۋەزىيەت ئىسمى 3 ۋەزىيەت ئىسمى (س) ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى، ج ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى.</p>	(س)	5.	<p>ئىسمى ئىسمى، ئىسمى ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى</p>
<p>ج ۋەزىيەت ئىسمى (س) ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى، ج ۋەزىيەت ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى ئىسمى</p>	(س)		<p>Deleted: ئىسمى</p>

Deleted: ئىسمى

Deleted: ئىسمى



<p>وعملاً على ما ورد في السجل المحاسبى للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، تم إجراء التدقيق على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية، وقد تم التأكد من صحة الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية، وقد تم التأكد من صحة الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.</p>			
---	--	--	--

:Deleted

4. تم إجراء التدقيق على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية، وقد تم التأكد من صحة الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.

<p>31</p> <p>ذات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م</p> <p>5,000,001 (ألف وخمسة مائة ألف ريال سعودي)</p> <p>20,000,000 (عشرون مليون ريال سعودي)</p> <p>تمت الموافقة على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.</p>	6.	ذات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م
---	----	-----------------------------------

:Deleted

5. تم إجراء التدقيق على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية، وقد تم التأكد من صحة الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.

<p>7.</p> <p>5 ذوات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م</p> <p>6 ذوات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م</p> <p>تمت الموافقة على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.</p>	7.	ذات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م
--	----	-----------------------------------

6. تم إجراء التدقيق على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية، وقد تم التأكد من صحة الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.

<p>11.</p> <p>3 ذوات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م</p> <p>تمت الموافقة على الحسابات المحاسبية للمؤسسة العامة للغذاء والدواء، وذلك وفقاً للمعايير المحاسبية المعمول بها في المملكة العربية السعودية.</p>	11.	ذات الحزيران 1441هـ الموافق 2020م
---	-----	-----------------------------------



--	--	--	--

7. ھىجوچىر ئىقتىسادى 11 نەسەت قىلىش (ھ) نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.

نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(ھ)	11.	
--	-----	-----	--

:Deleted

8. ھىجوچىر ئىقتىسادى 13 نەسەت قىلىش (ھ) نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.

نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش. 14 (ھ) نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	13.		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(ا)		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(ب)		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(س)		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(د)		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(ه)		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(و)		
نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش ھەققىدە بىر نەسەت قىلىش.	(ز)		

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted



<p>(م) ج ۱۰۲ (ب) ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p>	(م)			Deleted
<p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p>	25	Deleted	Deleted	Deleted
<p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p>	26	Deleted	Deleted	Deleted
<p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p> <p>۱۰۲ ۱۰۲ ۱۰۲</p>	27	Deleted	Deleted	Deleted

12. ۱۲ ۲۹ ۱۲ ۲۹ ۱۲ ۲۹ ۱۲ ۲۹ ۱۲ ۲۹ ۱۲ ۲۹ ۱۲ ۲۹



29	سوالی و جوابی 28	د. 28	سوالی و جوابی 28
		(ر)	سوالی و جوابی 28
		(س)	سوالی و جوابی 28
		(س)	سوالی و جوابی 28
		(م)	سوالی و جوابی 28

:Deleted

:Deleted

:Deleted

13. 32 سوالی و جوابی (و) و سوالی و جوابی 32

32	سوالی و جوابی 32	(ا)	سوالی و جوابی 32
		(ع)	سوالی و جوابی 32

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

: Deleted

14. 36 سوالی و جوابی (و) و سوالی و جوابی 36



36	<p>في ٢٠١٤، تم تمويل مشروع تطوير المنطقة السكنية في مدينة الرياض بمبلغ 3,000,000 (مليون ريال سعودي) من قبل الشركة.</p>	
----	--	--

Deleted: Deleted

15. تم توفير 40 وحدة سكنية (س) في منطقة الرياض.

40	<p>في ٢٠١٤ (س) تم تمويل مشروع تطوير المنطقة السكنية في مدينة الرياض بمبلغ 30 وحدة سكنية. تم توفير 23 وحدة سكنية في منطقة الرياض. تم تمويل مشروع تطوير المنطقة السكنية في مدينة الرياض بمبلغ 28 وحدة سكنية في منطقة الرياض. تم توفير 28 وحدة سكنية في منطقة الرياض. تم تمويل مشروع تطوير المنطقة السكنية في مدينة الرياض بمبلغ 40 وحدة سكنية في منطقة الرياض.</p>	
----	--	--

- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted
- Deleted: Deleted

16. تم توفير 44 وحدة سكنية (س) في منطقة الرياض.

44	<p>تم تمويل مشروع تطوير المنطقة السكنية في مدينة الرياض بمبلغ 44 وحدة سكنية في منطقة الرياض.</p>	
	<p>في ٢٠١٤ (س) تم تمويل مشروع تطوير المنطقة السكنية في مدينة الرياض بمبلغ 44 وحدة سكنية في منطقة الرياض.</p>	

17. تم توفير 44 وحدة سكنية (س) في منطقة الرياض.

المرفقات



(س) 1 (مذکورہ) مرتبہ میں، 2 (مذکورہ) میں ذکر کردہ تمام، تاہم کسی اور کو نہیں؛

(س) 2 (مذکورہ) مرتبہ میں، 3 (مذکورہ) میں ذکر کردہ تمام، تاہم کسی اور کو نہیں؛

21. جی جنٹلمین، جس نے اپنے مذکورہ بیان میں کہا کہ وہ کسی اور کو نہیں دے گا، وہ جنٹلمین
ہے جنہوں نے اس کے بعد اس کے 3 (مذکورہ) دستوں کی کوئی اور رکھنا، یہ سب سے زیادہ اعلیٰ سطح پر
مقرر کیا گیا ہے۔

22. جی جنٹلمین، جس نے کہا کہ اس نے، جی جنٹلمین کو، کوئی اور نہیں دے گا، یہ سب سے زیادہ اعلیٰ سطح پر
مقرر کیا گیا ہے۔

:Deleted

:Deleted

30-6-2021



